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COMUNICAT DE PRESĂ 

privind desfășurarea mobilităților cadrelor didactice  și ale elevilor 

 în cadrul Proiectului de Acreditare Erasmus+ 

 

 Inspectoratul Școlar Județean Tulcea, în calitate de beneficiar și coordonator de consorțiu, va 

demara în perioada imediat următoare activitățile din cadrul Proiectului de Acreditare ERASMUS+ 

domeniul școlar. Bugetul aprobat pentru cel de-al II-lea an de implementare este de 69.987,00 Euro. 

Perioada de implementare: 01.09.2024-31.08.2025. Număr de referință proiect: 2024-1-RO01-KA121-

SCH-000211392. 

În cadrul proiectului vor fi organizate mobilități ale cadrelor didactice și ale elevilor din cele 8 

unități de învățământ membre ale consorțiului: Școala Gimnazială ,,Nichifor Ludovig” Niculițel, 

Școala Gimnazială Hamcearca, Școala Gimnazială Sarichioi, Școala Gimnazială Dorobanțu, Școala 

Gimnazială Izvoarele, Școala Gimnazială Nalbant, Școala Gimnazială Beștepe și Școala Gimnazială 

,,Vasile Alecsandri” Nufăru. 

 Cadre didactice din șase unități de învățământ tulcene vor participa la cursuri de dezvoltare 

profesională, organizate în două fluxuri: în perioada 26.02.2025-03.03.2025 în LARNACA, CIPRU, 

program de formare cu tema: ”Make technology your friend! – Using ICT to engage students in the 

modern classroom” - Școala Gimnazială ,,Nichifor Ludovig” Niculițel, Școala Gimnazială Hamcearca, 

Școala Gimnazială Sarichioi. A doua grupă va participa în perioada 31.03.2025-05.04.2025 în 

PAPHOS, CIPRU, la cursul cu tema: ”Non formal for inclusion” - Școala Gimnazială Dorobanțu, 

Școala Gimnazială Izvoarele, Școala Gimnazială Nalbant. 

 Alte două cadre didactice de la Școala Gimnazială Beștepe și Școala Gimnazială ,,Vasile 

Alecsandri” Nufăru vor participa, în perioada 17 - 21.02.2025, la mobilități de tip Job shadowing la 

școli gimnaziale din Ohrid, Macedonia de Nord. Acest tip de formare se desfășoară ca un stagiu 

observativ, în care profesorii învață unii de la alții, află despre noi metode de predare și aduc apoi în 

școlile lor modele și experiențe din alte țări europene. 

Tot în acest an de proiect, vor participa la mobilități Erasmus+ în scopul învățării și 40 de elevi, 

câte 5 din fiecare  școală, însoțiți de câte un cadru didactic. Elevii și profesorii însoțitori vor petrece 5 

zile în școli gimnaziale din Edirne, Turcia, ocazie cu care vor avea oportunitatea de a  beneficia 

educaţional, lingvistic şi cultural de o experienţă de studiu într-o altă ţară din Europa. 

Ne exprimăm convingerea că activitățile și experiențele dobândite de elevi și cadre didactice în 

perioada de mobilitate dar și postmobilitate, vor contribui la crearea în școlile participante a unui mediu 

școlar incluziv, stimulativ pentru fiecare elev,  evidențiat prin valorile promovate de programul 

Erasmus+: toleranța, respectul pentru diversitate, multiculturalismul, multilingvismul, dorința de a 

învăța să trăim împreună, în respect, într-o lume diversă. 
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